



<https://youtu.be/GCdKPUOQ2h4>

在创造的世界里，我们有两个极端，除了造物主和密特拉，我们永远无法将灵魂的功能带入肉体的功能中。我们有隐藏在灵魂中的肉体或隐藏在肉体中的灵魂，或两者结合。一个人永远不会了解我们可以过境的整体，而是存在于两个维度中。

在新的循环中，这就是爱因斯坦所说的“当你转动一个原子时，另一个原子就会改变”。

这个新维度将把宇宙所有细胞之间普遍存在的场吹到那个位置。这意味着所有被创造的事物，作为造物主的礼物，在某种程度上能够在两个维度之间转化。

这是有原因的，而且花了很长时间才完成。它已经达到了顶峰，它将完成。它已经在完成的过程中。是从每一个被造物的灵魂本质中提取时间、时间的开始，以及创造灵魂或中心的本质，创造一个新的生物，它承载着新造物的所有本质。灵魂。

有了它，我们可以从造物主的灵魂进入密特拉的物质灵魂。这就是全部知识，造物主是宇宙，密特拉是它的物质维度，它对物质维度的行为和新系统，宇宙中的每一个生物都将理解在两者之间转化的能力他们俩。

这对宇宙中的所有种族都有很大的影响，因为现在他们都变得一样了。在接下来的时间里，我们甚至会看到星系位置、宇宙位置的变化。由于带来的变化，许多系统将移动。

人类没有这样的知识可以监控，但是，我们将有知识去观察，我们将有时间去观察。正如我们所说，有了一个新的领域，很多事情都会在正确的位置上移动，以保持两者之间改变的能力。你不需要杀人来保持肉体的运转，你不需要偷窃。

灵魂不需要被囚禁或逃脱就可以自己出去，能够确认它的存在。而这个，这个过程很快就会完成。整个宇宙共同体将能够从这两者中受益，无论是在能量维度还是物质维度上，这是从未存在过的。

当我们释放灵魂时，我们必须摆脱肉体——你称之为死亡。当我们带来灵魂的时候，你必须给它一个肉体，然后你经历了出生的维度，然后你就有了带来两者的整个骚动。

有了新的系统，灵魂和肉体的灵魂在维度的存在中协同工作。我们预计下个世纪人类的特征将发生巨大变化。因为，我们变成了肉体的情感，就像我说过很多次的方式，但很多人从未理解过，“印度人和巴基斯坦人是一样的，直到一个人选择了与另一个人不同的能量，我们看到了变化的特点。”

现在，随着人的灵魂和人的肉体灵魂之间的平衡，我们中的许多人将毫无疑问地改变特征。人会改变愤怒的面孔。人会改变仇恨的面孔。人类将改变战争和好战的面貌。因为，我们可以满足它的领域。这是未来的一部分，已经开始和完成的将是密特拉的诞生。密特拉诞生的身体状况，在物质层面，而不是在神话中。然后，我们有了造物主的灵魂，两者将完成循环。

然后，正如我最近对一位知识寻求者所说，“那么我们将看看亚当是否可以从爱和给予的苹果中吃掉。然后，我们将看到人类将如何改变。整个创造都会改变。我们正处于接触

的边缘，比任何人想象的都要接近得多，不仅仅是人类。